美国拟大幅削减接收难民数量

新财年上限为4.5万人 不足奥巴马时期一半

新华社华盛顿 9 月 27 日电 美国国务院 27 日宣布,特朗普政府新财年拟接收难民数 量上限为 4.5 万人, 创 1980 年难民法出台以 来最低水平。

美国国务院官员在吹风会上说:"美国人 民的安全是我们的首要关切,依照拟接收难 民上限,我们将尽可能处理避难申请。""国务 院和国土安全部认为,4.5万人难民接收上限 符合美国外交政策目标。加强审查流程后的 处理能力及国土安全部庇护案件积压情况。

特朗普政府已将有关削减接收难民数量 的报告递交国会,报告建议美国在2018财年 接收 4.5 万名难民,这一数字不足前任总统奥 巴马去年制定数量的一半。

据介绍、特朗普政府计划新财年最多从 非洲接收难民 1.9 万人,从东亚接收 5000 人, 从欧洲和中亚接收2000人,从拉丁美洲和加 勒比海地区接收1500人,从中东和南亚接收 1.75 万人。

美国移民法规定,政府应在新财年开始

前向国会递交难民报告,并与国会相关委员 会高层磋商后确定接收难民数量。新财年一 般从10月1日开始,此前美国每年接收难民 的最低数量是6.7万人,近年来一直保持每年 7万到8万人左右。但特朗普年初上台后,以 不利于美国利益、威胁国家安全等理由,将 2017 财年难民接收上限压低至5万人。

削减接收难民数量是特朗普在移民问题 上强硬立场的延续,限制移民也是他去年竟 选活动和现在执政的重点内容, 具体主张包 括修建美墨边境墙、禁止"连锁移民"、遣返非 法移民等。他还曾表示,叙利亚难民对美国等 收容国构成安全威胁。

但专家认为,难民对美国来说并不是威 胁, 因为他们的避难由请审查严格程度最高. 平均处理时间约在18至24个月。华盛顿智 库卡托研究所 2016 年研究报告指出,美国在 1975年至2015年期间接收约330万名难民, 其中只有20人因在美国领土上谋划或实施 恐袭被定罪。

胡萝卜色豪华汽车 被驴啃掉3万欧元

新华社上午电 德国出了桩奇特的汽车 索赔案:肇事者是一头驴,啃咬了一辆胡萝卜 色豪车,导致大额维修费,车主向驴主索赔。

英国广播公司28日报道,企业家察恩去 年9月把他的爱车--辆亮橙色的"迈凯 轮蜘蛛"停在德国黑塞州福格尔斯贝格地区 一处停车场。一头名叫"维图斯"的驴恰好在 边上的小牧场里吃草,察恩回到车内时,惊讶 地发现后视镜内有一对毛茸茸的耳朵, 随后 听见奇怪的声响,原来这头驴正在啃食胸车 的后挡泥板。

这辆价格高达 30 万欧元的"迈凯轮蜘 蛛"事后定损3万欧元,其中大部分由迈凯轮 维修商承担, 察恩本人只掏了6000 欧元,但 他要求驴主人赔偿这笔自付费用。

驴主人则认为,察恩咎由自取,把车停在 牧场边上才导致"维图斯"成为肇事者。"维图 斯"已经被"发配"到30公里外另一处农场。

澳女子劳务换吃住 两年多来不花分文

新华社上午电 澳大利亚女子尼梅特受 够了"被钱绑架",两年多前辞掉工作,处理掉 房和车,关闭银行账户,用劳动力换吃住。

48岁的尼梅特用可回收材料制作了小 型简易活动房,搬到一处农场。她自己种菜 吃,手洗衣服,用桶打水冲澡。在关闭银行账 户前,她用最后一点钱买了太阳能电池板,给 电脑, 手机充电, 想上网时就选择公共网络。

尼梅特说,这种分文不花的日子的确不 好过,尤其在吃饭方面。她在有机市场当志愿 者,市场里的人会不时给她一些他们的产品 作为报答。她也会在餐馆或咖啡馆刚关门时 翻找垃圾桶,发现"可口"的食物就吃掉。

有人试图帮助尼梅特,给她捐钱,但都被 她礼貌地拒绝。她觉得自己现在很快乐,愿意 坚持下去。"我并非想让大家都学我,但真心 希望大家能减少不必要的消费。

没有找到灵魂伴侣不如嫁给自己

意大利40岁女子举办"单身婚礼"



新华社上午电 婚纱、伴娘团、三层蛋 糕、70 名宾客……意大利一名女子举办了 一场没有新郎的"单身婚礼",成为该国首个 "嫁给自己"的女性。

英国广播公司27日报道,40岁的梅茜

是一名健身教练,2年前结束了长达12年 的恋情。她说:"我当时告诉朋友和家人,如 果 40 岁生日前还没有找到灵魂伴侣, 我就 嫁给自己。如果有一天还能找到一名同我共 度未来的男子,我会很高兴,但我的幸福并

这场婚姻虽然不具任何法律效力,但梅 茜坚信,每个人都必须先爱自己,"即便没有 白马王子,照样可以拥有一场童话婚礼"。

意大利男子鲁杰罗 5 月在那不勒斯"迎 娶自己",而梅茜是意大利第一个举办"单身 婚礼"的女性。

"单身婚礼"并非新鲜事,相关报道至少 可追溯至1993年。近年来随着单身人士增 多,这种仪式逐渐成为流行趋势,日本、美国 和加拿大等国纷纷出现专门承办"单身婚 礼"的服务商。加拿大一家名为"嫁给自己, 温哥华"的服务商已运营了超过一年时间, 它的宣传语呼吁:"单身是一种新常态,为自 己的单身状态庆祝吧!

"单身婚礼"现象引发不小争议。支持者 认为,这关乎自爱和自我接纳。批评人士指 责,这实际是单身者自恋的体现。

在梅茜婚礼照的网络评论中,除了祝 福,也有一些留言称"真可悲你疯了","你的 脑子出了问题"。梅茜对此回应说,"没有什 么事或人可以阻止我微笑"。

曾编造奥巴马是同性恋

美国"假新闻写手"猝死

新华社上午电 英国广播公司网站 27 日报道, 去年美国大选期间以炮制假新闻著 称的写手霍纳死在他母亲家中的床上,警方 称死因疑为药物服用过量。

马里科帕县治安官办公室证实霍纳的 死亡,称验尸结果没有发现他杀迹象。霍纳 有滥用药物的历史,死亡现场的情况也显

示,38 岁的霍纳可能因药物服用过量致死。

霍纳的兄弟称霍纳 18 日在睡梦中去 世,他将霍纳描述成"互联网奇才、人道主义 者、活动家、哲学家、滑稽的人"

去年美国大选时,霍纳在"脸书"和他自 己创办的网站上编造了不少颇具轰动性的 假新闻,如时任总统奥巴马是同性恋和宗教 激进分子,被人指责影响选情。

霍纳曾辩护称自己是在政治讽刺,"里 面有很多幽默和喜剧的成分","我这样做是 为了达到教育的目的,我认为社会上有一些 事错了,我并不喜欢"。

现任美国总统特朗普当时的竞选团队 中,包括特朗普的二儿子埃里克等不少人都 转发过霍纳编造的一条特朗普竞选对手花 3000美元收买示威者的新闻。

霍纳说:"他(特朗普)的支持者一直都 选择我的网站……他的追随者并不会核查 事实,只要看到帖子就发,什么都信。



新氏罵問 2017 年 10 月 9 日新刊预告

Editorial 新民一周

031 个与 8 个

Cover Story 封面报道

06 数字里的获得感

10 智慧城市, 打造"活力上海"

18公共交通里的"上海之最"

24 十九大代表何小玲

她给地铁隧道"看急诊"

28 最炫高铁风,未来将更炫

34 不让住哪儿成问题 52 创新社会治理, 让城市更温暖

66家门口看病、社区里养老, 城市是温暖的

70 新体育场馆尽品魔都 style, 让运动成为最时髦的事

2017 全年订阅优惠价¥400

订阅电话: 021-62793310 订阅代号: 4-658

76 闪亮亮的文化新设施,

总有一个是你所爱

80 华灯闪耀新场馆, 乐曲萦绕不

86 书香满申城,阅读的城市 更幸福

Cartoon 漫漫谈

96 提前大选,安倍要豪赌一场?